



УКРАЇНА

**НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**об'єднаної територіальної громади**  
**Коломийського району Івано-Франківської області**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**20. 05. 2019 р.**

**с. Н. Вербіж**

**№119**

**Про підготовку та проведення**  
**свята «Гордість ОТГ- 2019»**

На виконання плану роботи відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму, згідно програми розвитку освіти Нижньовербізької ОТГ на 2018-2023 роки затвердженої рішенням сесії Нижньовербізької сільської ради від 2017 року, створення умов розвитку інтелектуальної, творчої та спортивної еліти ОТГ та з метою підтримки обдарованих учнів, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».,

1. Провести 29.05.2019 року свято «Гордість ОТГ – 2019» у клубі села Верхній Вербіж.

2. Затвердити робочу групу з організації та проведення свята «Гордість ОТГ – 2019» (Додаток 1).

3. Нагородити грамотами:

3.1. Учнів закладів освіти за зайняті місця у районних та обласних змаганнях інтелектуального характеру (Додаток 2).

3.2. Учнів закладів освіти та школи мистецтв за зайняті місця у районних та обласних змаганнях творчого характеру (Додаток 3).

3.3. Учнів закладів освіти та членів гуртків позашкільної освіти за зайняті місця у районних та обласних спортивних змаганнях (Додаток 4).

3.4. Учнів закладів освіти учасників захисту проектів: «У вихорі творчості» (Додаток 5).

3.5. Учителів та керівників, які підготували переможців районних та обласних змагань (Додаток 6).

4. Відзначити подяками батьків обдарованих дітей ОТГ.
5. Керівникам закладів освіти та школи мистецтв забезпечити участь делегації із закладів освіти в складі: керівник закладу, голова батьківського комітету, педагогічні працівники, батьки та учні.
6. Завідувачу клубу села Верхній Вербіж (Полагнюк О.В.) підготувати зал для проведення даного заходу.
7. Координацію роботи та узагальнення інформації покласти на начальника відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму Кіращука Д. К.
8. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова ОТГ



Ярослав М'якушак

Склад робочої групи  
з підготовки та проведення свята «Гордість ОТГ 2019»

1. Кірашук Д.К. – голова робочої групи, начальник відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму;
2. Дмитрук У.М. – співголова робочої групи, головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму;

Члени робочої групи:

1. Туліка П.І.- директор школи мистецтв.
2. Паламарчук Р.І. – інспектор відділу освіти, молоді та спорту, культури, туризму;
3. Шкрібляк Р.В.- заступник директора з виховної роботи Нижньовербізького ліцею;
4. Мельничук О.М. - заступник директора з виховної роботи Великоключівського ліцею;
5. Маков'як Г.С. – заступник директора з навчально-виховної роботи Мишинської гімназії.

Список  
переможців районних та обласних змагань інтелектуального характеру

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові переможця	Заклад освіти	Назва нагород за результатами олімпіад та конкурсів
1	Гриньків Богдан	Нижньовербізький ліцей	III місце у III етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології, I місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології, диплом II ступеня в номінації «Екологія, біологія» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
2	Попадюк Юлія	Мишинська гімназія	II місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики, III місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії
3	Дученко Юлія	Великоклучівський ліцей	III місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії
4	Кушляк Діана	Великоклучівський ліцей	III місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови
5	Фатєєва Юлія	Нижньовербізький ліцей	III місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької мови
6	Куриляк Аліна	Нижньовербізький ліцей	III місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької мови, III місце у II етапі у Міжнародному конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика, диплом Гран-прі «Мовознавство» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
7	Воронюк Валентина	Нижньовербізький ліцей	II місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з образотворчого мистецтва
8	Кравчук Уляна	Великоклучівський ліцей	III місце у II етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з образотворчого мистецтва, диплом I ступеня в номінації «Літературознавство» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини

9	Виклюк Оксана	Великоклучівський ліцей	II місце у II етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика.
10	Назарук Ілона	Нижньовербізький ліцей	III місце у II етапі Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика.
11	Шургалюк Анастасія	Нижньовербізький ліцей	III місце у II етапі у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді ім. Т.Г.Шевченка
12	Карпенюк Наталія	Великоклучівський ліцей	Диплом Гран-прі « » на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
13	Біланюк Марія	Мишинська гімназія	Диплом I ступеня в номінації «Літературознавство» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
14	Тимошишин Іванна	Нижньовербізький ліцей	Диплом II ступеня в номінації «Літературознавство» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
15	Підлісний Дмитро-Сергій	Нижньовербізький ліцей	Диплом II ступеня в номінації «Фізика та астрономія» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
16	Свірнюк Марина	Нижньовербізький ліцей	Диплом II ступеня в номінації «Країнознавство» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
17	Дмитренко Марінна	Нижньовербізький ліцей	Диплом II ступеня в номінації «Літературознавство» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
18	Онофрійчук Марина	Нижньовербізький ліцей	Диплом II ступеня в номінації «Математика» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
19	Чорнюк Микола	Нижньовербізький ліцей	Диплом II ступеня в номінації «Математика» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
20	Обрізків Святослав	Нижньовербізький ліцей	Диплом II ступеня в номінації «Історія» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини
21	Андріяшко Вікторія	Нижньовербізький ліцей	Диплом II ступеня в номінації «Історія» на 22 злеті обдарованої учнівської молоді Гуцульщини

Додаток 3  
до розпорядження  
сільського голови  
від 20.05.2019р. №119

Список  
переможців районних та обласних змагань творчого характеру

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові переможця	Заклад освіти	Назва змагань
1	Хореографічний колектив. «Дзвіночок».	Нижньовербізький ліцей	Супер-гран-прі, 1 місце та 2 на Всеукраїнському фестивалі «Мелодії та ритми Карпат», місто Яремче 1 місце – на Всеукраїнському конкурс-фестивалі «Зірки Карпат», місто Івано-Франківськ 1 місце на Міжнародному конкурс-фестивалі «Євро-фест», місто Львів
2	Хор старших класів	Нижньовербізький ліцей	I місце в районному етапі конкурсу «Розколяда 2019»
3	Куриляк Аліна	Нижньовербізький ліцей	III місце у Всеукраїнському літературному конкурсі «Ми за тверезе життя»
4	Залеська Вероніка	Нижньовербізький ліцей	II місце у конкурсі естрадного мистецтва «Водограй»; III місце у II фестивалі-конкурсі дитячого естрадного мистецтва «Зорепад»; III місце у районному конкурсі поезій у номінації «Авторська поезія»
5	Попадинчук Вікторія	Нижньовербізький ліцей	II місце в конкурсі талантів «Школа має талант»
6	Равнишин Ірина	школа мистецтв	III місце районному конкурсі виконавської майстерності
7	Фатарчук Арсеній	школа мистецтв	I місце районному конкурсі виконавчої майстерності II місце в обласному конкурсі виконавчої майстерності I місце на Всеукраїнському конкурсі «Волинська луковиця»
8	Залеський Арсен	школа мистецтв	II місце районному конкурсі виконавчої майстерності I місце на Всеукраїнському конкурсі «Волинська луковиця»

9	Гриджук Василь	школа мистецтв	I місце III етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченої Шевченківським дням
10	Чавага Жанна	школа мистецтв	II місце III етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченої Шевченківським дням
11	Підлейчук Оксана	школа мистецтв	I місце в обласній дитячій виставці – конкурсі «Балада про пісню»
12	Попадюк Карина	школа мистецтв	II місце в обласній дитячій виставці – конкурсі «Балада про пісню»
13	Рибалко Іванна	Нижньовербізький ліцей	III місце у конкурсі малюнків «Громада очима дітей»
14	Гушуляк Йоланта	Нижньовербізький ліцей	II місце в Міжнародному конкурсі «Квітуха Україна»

Додаток 4  
до розпорядження  
сільського голови  
від 20.05.2019р. №119

Список  
переможців районних та обласних спортивних змагань

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові переможця	Навчальний заклад	Назва змагань
1	Андріяшко Вікторія	Нижньовербізький ліцей	I місце в районних змаганнях з настільного тенісу серед дівчат
2	Феняк Уляна	Нижньовербізький ліцей	I місце в районних командних змаганнях з настільного тенісу серед дівчат
3	Томенко Віктор	Нижньовербізький ліцей	II місце у Кубку Івано-Франківської області з важкої атлетики у ваговій категорії II місце в Чемпіонаті Івано-Франківської області з важкої атлетики у ваговій категорії 55 кг. З сумою 100 кг. I місце у Відкритому обласному турнірі з важкої атлетики до Дня Святого Миколая
4	Веклюк Арсен	Нижньовербізький ліцей	II місце в районних командних змаганнях з настільного тенісу серед юнаків
5	Демчук Валентин	Нижньовербізький ліцей	II місце в районних командних змаганнях з настільного тенісу серед юнаків
6	Свірнюк Марина	Нижньовербізький ліцей	I місце в районних змаганнях з легкої атлетики (біг на 800м.)
7	Левицька Марія	Нижньовербізький ліцей	I місце в районних змаганнях з легкої атлетики (стрибки у висоту) II місце в районних змаганнях з легкої атлетики (стрибки у довжину)
8	Федорців Мар'яна	Нижньовербізький ліцей	I місце в районних змаганнях з легкої атлетики (біг на 200м.)
9	Астапенко Ярослав	Нижньовербізький ліцей	I місце в районних змаганнях з легкої атлетики (стрибки у довжину) II місце в районних змаганнях з



			легкої атлетики (біг на 100м.)
10	Котюк Микола	Великоключівський ліцей	I – місце з бігу на 400м в районних змаганнях з легкої атлетики. I - місце з бігу на 1500м в районних змаганнях з легкої атлетики.
11	Слобідчук Ганна	Великоключівський ліцей	I – місце з бігу на 800м в районних змаганнях з легкої атлетики II – місце з бігу на 1500м в районних змаганнях з легкої атлетики
12	Біланюк Оксана	Великоключівський ліцей	I – місце з бігу на 400м в районних змаганнях з легкої атлетики I – місце з бігу на 1500м в районних змаганнях з легкої атлетики
13	Юрійчук Марія	Великоключівський ліцей	III – місце з бігу на 400м в районних змаганнях з легкої атлетики III – місце з бігу на 800м в районних змаганнях з легкої атлетики
14	Кавацюк Світлана	Великоключівський ліцей	III – місце з бігу на 1500м в районних змаганнях з легкої атлетики
15	Савчук Олексій	Великоключівський ліцей	III – місце з бігу на 1500м в районних змаганнях з легкої атлетики
16	Біланюк Руслан	Великоключівський ліцей	III – місце з бігу на 800м в районних змаганнях з легкої атлетики II – місце із стрибків у висоту в районних змаганнях з легкої атлетики
17	Явдошняк Василь	Великоключівський ліцей	III – місце із стрибків у довжину в районних змаганнях з легкої атлетики
18	Дружина юних пожежників «Водограй»	Великоключівський ліцей	I місце у районних змаганнях
19	Команда «Олімпієць»	Великоключівський ліцей	I місце у Всеукраїнському спортивно-масовому заході «Олімпійське лелеченя»
20	Рій імені Івана Виговського	Великоключівський ліцей	I місце районній Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»)
21	Команда	Великоключівський ліцей	I місце в районній спартакіаді з військово-прикладних видів спорту
22	Команда юних футболістів	Нижньовербізький ліцей	I місце в районних змаганнях з футболу на приз «Шкіряний м'яч» серед дівчат
23	Команда юних баскетболістів	Великоключівський ліцей	III місце у районних змаганнях з волейболу серед хлопців
24	Команда юних футболістів	Великоключівський ліцей	III місце у районних змаганнях з міні-футболу «Кубок Коломийщини»
25	Команда футболістів	Великоключівський ліцей	III місце у районних змаганнях з футболу серед дівчат

26	Команда футболістів	Мишинська гімназія	1ІІ місце у районних змаганнях з футболу серед хлопців
27	Команда юних баскетболістів	Мишинська гімназія	1ІІ місце у районних змаганнях з баскетболу серед хлопців
28	Команда юних баскетболістів	Мишинська гімназія	1ІІ місце у районних змаганнях з баскетболу серед дівчат
29	Команда волейболістів	Мишинська гімназія	ІІ місце у районних змаганнях з волейболу серед хлопців
30	Команда юних футболістів	Мишинська гімназія	ІІІ місце у районних змаганнях з міні-футболу «Кубок Коломийщини»
31	Команда юних футболістів	Нижньовербізький ліцей	ІІІ місце в районних змаганнях з футболу на приз «Шкіряний м'яч» серед хлопців

Додаток 5  
до розпорядження  
сільського голови  
від 20.05.2019 р. №119

Список  
переможців захисту учнівських проектів « У вихорі творчості»

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Заклад освіти	Назва роботи
1	Кавацюк Константин	Мишинська гімназія	Проект: «Різьба по дереву»
2	Котюк Микола	Великоключівський ліцей	Проект « Настільна лампа»
3	Куник Дмитро	Великоключівський ліцей	Проект « Настільна лампа»
4	Чорнюк Микола	Нижньовербізький ліцей	Проект «Годівниця»
5	Бойчук Роман	Нижньовербізький ліцей	Проект «Годівниця»
6	Кравчук Даниїл	Нижньовербізький ліцей	Проект «Годівниця»
7	Хавич Надія	Нижньовербізький ліцей	Проект «Лялька – мотанка»
8	Кравчук Уляна	Великоключівський ліцей	Проект «Вишивка»

Список  
вчителів, які підготували переможців змагань та конкурсів

1. Андрейчук Жанна Василівна – учитель Нижньовербізького ліцею.
2. Івасюк Ганна Іванівна – учитель Мишинської гімназії.
3. Петриняк Оксана Миколаївна - учитель Мишинської гімназії.
4. Ключик Олеся Василівна - учитель Нижньовербізького ліцею.
5. Явдошняк Тарас Миколайович - учитель Великоключівського ліцею.
6. Тепчук Лілія Вікторівна - учитель Великоключівського ліцею.
7. Ющак Романа Романівна - учитель Нижньовербізького ліцею.
8. Виклюк Ганна Миколаївна - учитель Великоключівського ліцею.
9. Костюк Світлана Миколаївна - учитель Великоключівського ліцею.
10. Сербенюк Василь Дмитрович - учитель Нижньовербізького ліцею.
11. Сербенюк Марія Миколаївна - учитель Нижньовербізького ліцею.
12. Ющак Олександра Миколаївна - учитель Нижньовербізького ліцею.
13. Юрійчук Наталія Василівна – учитель Великоключівського ліцею.
14. Миронюк Ганна Михайлівна – учитель Мишинської гімназії.
15. Шкрібляк Руслана Василівна – учитель Нижньовербізького ліцею.
16. Пискор Орест Михайлович – учитель Нижньовербізького ліцею.
17. Паландюк Уляна Петрівна – учитель Нижньовербізького ліцею.
18. Михайлюк Ольга Миколаївна – учитель Нижньовербізького ліцею.
19. Залеська Катерина Василівна – учитель Нижньовербізького ліцею.
20. Мельничук Ольга Михайлівна – учитель Великоключівського ліцею.
21. Марук Мар'яна Романівна - учитель Нижньовербізького ліцею.
22. Воронюк Руслан Михайлович - учитель Нижньовербізького ліцею.
23. Паламарчук Роман Іванович – учитель Великоключівського ліцею.
24. Гушул Василь Васильович – учитель Великоключівського ліцею.
25. Шкутяк Світлана Василівна – учитель Великоключівського ліцею.
26. Романюк Руслан Васильович - учитель Мишинської гімназії.
27. Стефанко Роман Юрійович – учитель Великоключівського ліцею.
28. Миронюк Василь Михайлович – учитель Мишинської гімназії.
29. Лаврук Дзвенислава Кузьмівна – учитель Нижньовербізького ліцею.
30. Угринчук Микола Ігорович - учитель Нижньовербізького ліцею.